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Prim-ministrul australian Scott Morrison 
transmite condoleanțe familiei Arhiepiscopului 
grec Stelian Harkianakis

Prim-ministrul australian Scott Morrison a transmis un mesaj de condoleanțe în care 
consideră decesul Arhiepiscopului Stelian Harkianakis „o mare pierdere pentru 
comunitatea ortodoxă din Australia”.

„Înaltpreasfințitul Părinte Stelian Harkianakis a condus comunitatea ortodoxă 
greacă din Australia pentru 44 de ani. Este o slujire de o viață pe care o respect”, a 
menționat Prim-ministrul australian în mesajul său.

„Arhiepiscopul a fost un lider în dialogul ecumenic dintre Biserica Ortodoxă Greacă 
și alte confesiuni. Prin aceasta, el a îmbogățit viețile nu numai membrilor 
comunității grecești din Australia ci și ale celor de alte credințe și culturi”.

„Arhiepiscopul Harkianakis lasă în urmă o moștenire perenă prin fondarea și 
misiunea Colegiului Teologic Grec-Ortodox Sf. Andrei. Știu că Arhiepiscopul a fost 



un lider foarte iubit și respectat al comunității ortodoxe grecești, iar din partea 
tuturor australienilor, adresez compasiunea mea”.

„Gândurile și rugăciunile mele sunt alături de familia Înaltpreasfinției Sale și alături 
de comunitatea ortodoxă greacă din Australia în aceste momente dificile”, a scris 
Morrison în mesajul de condoleanțe.

Primatul Arhiepiscopiei Ortodoxe Grecești din Australia a decedat luni dimineață în 
vârstă de 83 de ani.

El a fost ales Arhiepiscop al Australiei în 1975 și a pus bazele sistemului de 
educație teologică ortodoxă din Australia.

Mesaje de condoleanțe au fost transmise din partea mai multor lideri politici și 
religioși, inclusiv Prim-ministrul Scott Morrison, liderul opoziției Bill Shorten, 
premierii de stat Daniel Andrews și Gladys Berejiklian.

„Arhiepiscopul Stelian a fost un lider religios devotat care a slujit Biserica și 
comunitatea greacă-australiană cu umanism și un simț puternic de dreptate 
socială”, a spus Mary Patetsos, președintele Federației Consiliului Comunităților 
Etnice din Australia.

„Înaltpreasfinția Sa a fost un om care a depus eforturi pentru a construi punți între 
comunități, arătând o conducere internațională puternică în Ortodoxie, promovând 
totodată relațiile interconfesionale în Australia”.
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